

ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВАТА И ДОБРИ ПРАКТИКИ

УЧИТЕЛИТЕ

Трудното начало и многобройните регистрации от страна на учители/ родители. Изборът на платформа за успешно провеждане на онлайн образование.

УЧЕНИЦИТЕ

Основното предизвикателство е пред учениците живеещи в селата, които нямат достъп до устройства. Комуникацията се осъществява по телефон чрез родител, или през кметствата на различните населени места.

УСТОЙЧИВОСТ

Устойчива практика, която ще използват занапред е възлагането и получаване на здания в Google Classroom.

Смятат това за модерен и бърз начин за работа с учениците.

За в бъдеще за онлайн срещи ще се доверят на Google G Suite, защото е достъпна и може да се осъществява контрол върху влизанията в платформата.

За повече информация пишете ни на epetrovai@vratsasoftware.com



КАК УЧИТЕЛИТЕ



Добра практика за онлайн обучение СУ "Иван Вазов" - гр. Мездра

Качване на материали и даване на задачи

Заданията на учениците се възлагат и връщат в Google classroom.

Ситуацията е различна при децата със СОП и деца от социално слаби семейства. При тях комуникацията е целодневна чрез различни комуникационни средства. Чрез телефонен контакт с родителите, учителите дават на учениците домашни. За провеждане на онлайн обучение училището е осигурило мобилен интернет на Telenor и няколко таблета. Учителите осъществяват контакт с някои ученици живеещи извън Мездра, чрез кметствата, ако не е възможно носене на материалите от учител до дома на семейството.

С получено дарение от Postbank на стойност 30 компютъра, образованието ще е достъпно за децата в неравностойно положение.

Преподават

Използват асинхронен модел на преподаване. В началото за видео връзка са използвали Zoom и предимно Jitsi, но поради смущения във връзката ѝ се прехвърлят в Google G Suite, защото има повече вградени опции и може да се правят онлайн срещи без да ползват допълнително друга платформа. До момента са били с лични имейли, което е създавало трудности, но вече са си направили служебни и ситуацията е опростена, защото по този начин може да се осъществява контрол върху влизанията в платформата.

Учителите комуникират

В началото учителите задават и получават задачи във Фейсбук, но в следствие са преминали към Google classroom.

Електронен дневник

СУ "Иван Вазов" - гр. Мездра използва електронния дневник Shkolo.bg.